اجابات اسئلة تقويم الفصل السادس

الحركة الاهتزازية والموجات
اجابة السؤال الأول

	م
	الاجابـــــــــــة
	م
	الاجابـــــــــــــة

	1
	الحركة الدورية
	11
	الموجات غير الميكانيكية ( الكهرومغناطيسية )

	2
	قوة الارجاع 
	12
	الحركة الموجية المستعرضة

	3
	الحركة الاهتزازية
	13
	الطول الموجي

	4
	الازاحة
	14
	الطول الموجي للموجات المستعرضة 

	5
	موضع الاتزان
	15
	الموجات الطولية

	6
	موضع الاتزان
	16
	الاستقطاب

	7
	سعة الاهتزازة
	17
	التردد

	8
	الحركة التوافقية البسيطة
	18
	سرعة الانتشار الموجي

	9
	 ( الحركة الموجية )- الانتشار الموجي
	19
	شدة الموجه

	10
	الموجات الميكانيكية 
	20
	الحركة التوافقية المضمحلة 


اجابة السؤال الثاني 
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اجابة السؤال الثالث
	م
	الاجابـــــــــــة
	م
	الاجابـــــــــــــة

	1
	أقصى ازاحة
	8
	الطاقة

	2
	(3.14)  أو 
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	مربع البعد عن المنبع

	3
	2.5
	10
	المستعرضة 

	4
	توافقية بسيطة
	11
	200

	5
	أقل
	12
	¾

	6
	الجذر التربيعي لطول خيطه
	13
	سعة الاهتزازة- التردد

	7
	مربع الزمن الدوري للحركة
	
	


اجابة السؤال الرابع 

	م
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	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	الاجابة
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	40
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	الازاحة اكبر قيمة سالبة
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اجابة السؤال الخامس 


يراجع كتاب الطالب للاستنتاجات الرياضية .

اجابة السؤال السادس
1 -
الموجات الطولية لا تستقطب ، الموجات المستعرضة تستقطب .

2 -
الحركة التوافقية فيها كل من سعة الاهتزازة والطاقة الميكانيكية للجسم ثابتة.


أما الحركة التوافقية المضمحلة فيها سعة الاهتزازة والطاقة متناقصتان مع الزمن 

3 -
سرعة اهتزازة نقطة في وسط متغيرة المقداروالاتجاه ، أما سرعة الانتشار الموجي فهي ثابتة المقدار في الوسط الواحد .

اجابة السؤال السابع   التعليلات 

1 -
لأنه في الحركة التوافقية تكون العجلة غير منتظمة ( متغيرة المقدار ، والاتجاه ) .

2 -
حتى يتحقق شرط أن تكون العلاقة طردية بين القوة ، الازاحة .

3 -
يكون للنابض ثابت كبير حتى يقلل من الزمن الدوري لاهتزاز السيارة والسائل اللزج يزيد من الاحتكاك فتصبح الاهتزازة مضمحلة – في أقل زمن ممكن وبذلك يمتص الصدمات .

4 -
لأن تغير التردد يقابله تغير معاكس بالطول الموجي ( علاقة تناسب عكسي ) ويبقى حاصل ضربهما

 ( f . ( )  مقدار ثابت ويمثل سرعة الانتشار الموجي .

5 -
لأن الصوت عبارة عن تضاغطات و تخلخلات تنتشر في اتجاه واحد بينما تنتشر الموجات الضوئية في اتجاه عمودي على منحى اهتزاز مجاليها ( الصوت لا يستقطب والضوء يستقطب ).

6  -
لأنه عند موضع الاتزان يكون للجسم أكبر طاقة حركية وتساوى طاقته الكلية فيظل مندفعا بقصوره الذاتي حيث تتحول طاقته الحركية الى طاقة وضع تحقيقا لمبدأ حفظ الطاقة .

المجموعة الثالثة
حل المسائل 
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في النابض المعلق راسيا يكون وزن الثقل هو القوة المسببة للاستطالة :              
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 EMBED Equation.3  [image: image44.wmf](

)

2

03

.

0

100

2

1

´

´

=



 EMBED Equation.3  [image: image45.wmf]j

045

.

0

=


- جـ  
[image: image46.wmf]U

E

-

=

K

 
[image: image47.wmf]2

2

kx

2

1

kA

2

1

-

=



 EMBED Equation.3  [image: image48.wmf](

)

2

2

x

A

k

2

1

-

=



 EMBED Equation.3  [image: image49.wmf](

)

(

)

[

]

2

2

02

.

0

03

.

0

100

2

1

-

´

=

=
[image: image50.wmf]j

025

.

0


  - د 
[image: image51.wmf]x

a

2

w

-

=

 
[image: image52.wmf]x

m

k

÷

ø

ö

ç

è

æ

=

  
[image: image53.wmf]2

s

/

m

4

02

.

0

x

5

.

0

100

±

=

±

=


_1179600383.unknown

_1179600994.unknown

_1179601350.unknown

_1179601443.unknown

_1179601572.unknown

_1179602724.unknown

_1179603012.unknown

_1179603168.unknown

_1179603008.unknown

_1179601644.unknown

_1179601667.unknown

_1179601542.unknown

_1179601571.unknown

_1179601529.unknown

_1179601380.unknown

_1179601431.unknown

_1179601363.unknown

_1179601124.unknown

_1179601289.unknown

_1179601011.unknown

_1179600648.unknown

_1179600813.unknown

_1179600839.unknown

_1179600763.unknown

_1179600640.unknown

_1179600643.unknown

_1179600555.unknown

_1179599981.unknown

_1179600153.unknown

_1179600309.unknown

_1179600312.unknown

_1179600230.unknown

_1179600112.unknown

_1179600135.unknown

_1179600053.unknown

_1179597472.unknown

_1179598067.unknown

_1179598313.unknown

_1179597742.unknown

_1175583708.unknown

_1176355019.unknown

_1179597142.unknown

_1175584271.unknown

_1176351306.unknown

_1175583769.unknown

_1175399442.unknown

_1175401314.unknown

_1175582687.unknown

_1175401763.unknown

_1175401268.unknown

_1175399047.unknown

_1175399125.unknown

_1175397769.unknown

